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Postepowanie o udzielenie zaméwienia na ,Wytonienie Wykonawcy Robét Budowlanych w oparciu o Regulamin ramowych procedur udzielenia
zaméwier dla projektu ,Rozbudowa i modernizacja komunalnej oczyszczaini Sciekbw w Trzebiatowie” wspbifinasowanego przez Unig Europejska
w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko 2014-2020, Dziatanie 2.3. ,Gospodarka wodno-Sciekowa w aglomeracjach’.

Oznaczenie sprawy: ZWiK 15/2/01:2017

Trzebiatow,17 stycznia 2017r.

Wykonawcy
ubiegajacy sie o udzielenie zamoéwienia

Dotyczy: ,Postepowanie o udzielenie zamoéwienia na ,, Wylonienie Wykonawcy Robét Budowlanych
w oparciu o Regulamin ramowych procedur udzielenia zamoéwien dla projektu
sRozbudowa i modernizacja komunalnej oczyszczalni $ciekéw w Trzebiatowie”
wspolfinasowanego przez Unig Europejskg w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura
i Srodowisko 2014-2020, Dzialanie 2.3. ,, Gospodarka wodno-sciekowa w aglomeracjach”.
Oznaczenie sprawy: ZWiK 15/7./01/2017.

W zwiagzku z pytaniami Wykonawcow do opublikowanego postepowania przetargowego,
zgodnie z punktem 19.1 IDW, Zamawiajacy udziela odpowiedz na ponizsze pytanie:

Zestaw nr 1 zdnia 16.01.2017r.

Pytanie nr 1

Punkt 12.5.d. IDW wskazuje, Ze oferta ma zawiera¢ kosztorys ofertowy uproszczony za$ punkt 16.2.b.
moéwi, ze kosztorys ofertowy sktada jedynie wyloniony w postgpowaniu Wykonawca, najpdzniej na 3
dni przed terminem zawarcia umowy. Zatacznikami do oferty sa miedzy innymi "tabela elementow
cenowych" oraz " Tabela urzadzen i wyposazenia”, w ktérej rowniez nalezy poda¢ ceny proponowanych
urzadzen. Takie przedstawienie ceny wykonania zadania (tabela elementéw cenowych) jest
wystarczajgce na etapie skladania ofert w postepowaniu, w ktdrym obowigzuje wynagrodzenie
ryczattowe.

Prosze zatem o odpowiedz czy Oferent ma obowigzek dotaczyé do oferty kosztorys ofertowy
uproszczony czy sklada go jedynie wyloniony w postgpowaniu Wykonawca przed podpisaniem
umowy.

Odpowiedz nr 1
Zamawiajacy potwierdza, ze zgodnie z punktem 16.2.b. IDW kosztorys ofertowy szczegdtowy ztozy

jedynie wytoniony w postepowaniu Wykonawca, najpézniej na 3 dni przed terminem zawarcia umowy.
Nie ma obowiazku dotgczenia do oferty kosztorysu ofertowego.

Pytanie nr 2

Ze wzgledu na obszerno$¢ tematu i konieczno$¢ przedstawienia przez producentéw urzadzen
doktadnych parametrow i materiatéw, ktére maja by¢ dofaczone do oferty (w tym parametrow
funkcjonalnych, ktére sg oceniane) wnosimy o przesunigcie terminu sktadania ofert o min 7 dni.

Odpowiedz nr 2
Zamawiajacy zmienia termin skiadania ofert na dzien 31.01.2017r. godz. 10.00

Zestaw nr 2 z dnia 16.01.2017r.

Pytanie nr 3

W zwigzku z zapisem ,,Przedmiar robdt stanowi wylacznie material pomocniczy (...) czy wykonawca
moze dowolnie (zgodnie z projektem) modyfikowaé przedmiar i w zmienionej formie zatgczy¢ do
oferty?
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Odpowiedz nr 3
TAK. Wykonawca moze dowolnie (zgodnie z projektem) modyfikowaé przedmiar i w zmienionej

formie zalaczy¢ do oferty.
Ponadto Wykonawca winien dokona¢ poprawy blednie okreslonej ilosci elementéw oraz dodaé
brakujace pozycje przedmiarowe jezeli wynikaja z zakresu rzeczowego przedmiotu zamdwienia.
Wykonawca zobowiazany jest niezwtocznie poinformowaé Zamawiajacego o dokonanych poprawkach
i zmianach w przedmiarze.

Pytanie nr 4

Czy wykonawca w swojej wycenie oprocz kosztéw zwigzanych z wymiang elementéw zuzywajacych
sie i odczynnikow w okresie gwarancji powinien uwzgledni¢ koszty ptynéw eksploatacyjnych oraz
planowanych wizyt serwisowych ?

Odpowiedz nr 4
TAK. Wykonawca w swojej wycenie oprocz kosztdw zwiazanych z wymiang elementéw zuzywajacych

sie i odczynnikow w okresie gwarancji powinien uwzgledni¢ rowniez koszty ptyndéw eksploatacyjnych
oraz koszty planowanych wizyt serwisowych, niezbednych do utrzymania gwarancji (oprécz
przegladéw biezacych wykonywanych przez Zamawiajacego).

Pytanie nr 5

Prosimy o specyfikacje i wymiary urzadzenia dzwigowego na kotach do demontazu bebna wiréwki.

Odpowiedz nr 5
Patrz odpowiedz nr 2 z dnia 16.01.2017r.

Pytanie nr 6

Czy urzgdzenie dzwigowe do demontazu bebna wirdwki ma réwniez obstugiwacé istniejgcg wir6wke?
Pracujaca obecnie wirdwka po wykonaniu prac bedzie stala w przestrzeni ograniczonej przenosnikami
osadu oraz nowg wiréwka.

Odpowiedz nr 6
Tak. Urzadzenie dZzwigowe musi obstugiwac¢ istniejaca wirowke.

Pytanie nr 7

Prosimy o udostepnienie przedmiaréw w wersji edytowalne;j.

Odpowiedz nr 7
Zamawiajacy nie posiada wersji edytowalnej przedmiaréw robot.

Zestaw nr 3 z dnia 16.01.2017r.

Pytanie nr 8

Sterowniki PLC - z uwagi na rozbudowe istniejacych sterownikéw PLC#1 i PLC#2 o dodatkowe
moduty I/O prosimy o odpowiedz, czy Zamawiajacy posiada kopie aktualnych programéw sterujgcych
zaimplementowanych w istniejgcych sterownikach. Dodatkowo prosimy o wskazanie firmy, ktora
realizowata system sterowania i jest autorem istniejacych programow sterujacych w sterownikach.
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Odpowiedz nr 8
Odpowiedz na pytanie zostanie udzielona niezwlocznie po uzyskaniu odpowiedzi od Autora Projektu.

Pytanie nr 9

W celu wiasciwej wyceny systemu nadrzednego - aplikacji wizualizacyjnej - prosimy o informacjg jaki
jest aktualny system wizualizacyjny wdrozony w oczyszczalni? Prosimy o wskazanie nazwy
oprogramowania, producenta oprogramowania oraz rodzaju aktualnie posiadanej licencji. Czy system
wizualizacyjny obejmuje tylko oczyszczalnie Sciekéw, czy wizualizowane s3 réwniez jakie$ inne
rozproszone obiekty (np. przepompownie $ciekdw, itp.). Dodatkowo prosimy o informacje odnosnie
firmy, ktora realizowata dla Panstwa aplikacje wizualizacyjng oczyszczalni sciekow.

Odpowiedz nr 9
Odpowiedz na pytanie zostanie udzielona niezwlocznie po uzyskaniu odpowiedzi od Autora Projektu.

Pytanie nr 10 :
Czy na potrzeby rozbudowywanego systemu nadrzednego nalezy dostarczy¢ nowy komputer PC -
stanowisko dyspozytorskie?

Odpowiedz nr 10
Odpowiedz na pytanie zostanie udzielona niezwlocznie po uzyskaniu odpowiedzi od Autora Projektu.

Zestaw nr 4 z dnia 17.01.2017r.
Pytanie nr 11

Prosimy o mozliwo$¢ odbycia wizji lokalnej na obiekcie w dniu 20 stycznia 2017r.

Odpowiedz nr 11
Zamawiajgcy wyraza zgode na odbycie wizji lokalnej w dnia 20 stycznia 2017r. o godz. 10.00

Pytanie nr 12

Z uwagi na ztozonos$¢ tematy i konkurencyjne przygotowanie dla Zamawiajacego oferty wnosimy o
zmiane terminu sktadania ofert tj. na dzien 31 stycznia 2017roku.

Odpowiedz nr 12
Patrz odpowiedz nr 2.

Zestaw nr 5 z dnia 17.01.2017r.

Pytanie nr 13

W warunkach udzialu w postepowaniu (punkt 5.3.2 IDW) Zamawiajagcy zawart wymoég, aby
Wykonawca dysponowal nastepujacymi osobami, ktére beda uczestniczyé w wykonaniu zamoéwienia:
a) Kierownik Projektu /Ekspert nr 1/,

b) Kierownik Budowy /Ekspert nr 2/,

¢) Kierownik Robét sanitarnych /Ekspert nr 3/

Natomiast w kryterium oceny ofert (punk 15 IDW) Zamawiajacy okresla Kierownika Budowy jako
Eksperta nr 1 , natomiast Kierownika Robét Sanitarnych okresla jako Eksperta nr 2.
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KRYTERIUM 2 - Doswiadczenie Kierownika Budowy:

1) Ocenie zostanie poddana ilo$¢ inwestycji obejmujacych budowe, modernizacjg, rozbudowe lub
przebudowe oczyszczalni Sciekow komunalnych o wartosci nie mniejszej jak 5000 000 PLN
brutto kazda, na ktorych osoba wskazana na stanowisko Eksperta nr 1 - Kierownika Budowy
petnita w okresie ostatnich 10 lat, przed dniem wszczecia postepowania, obowiazki Kierownika
Budowy

2) Oferta, w ktérej osoba wskazana na stanowisko Eksperta nr 1 wykaze najwiecej Projektow uzyska
10 punktow.

KRYTERIUM 3 - Dos$wiadczenie Kierownika Robét Sanitarnych

1) Ocenie zostanie poddana ilo$¢ inwestycji obejmujacych budowe, modernizacjg, rozbudowe lub
przebudowe oczyszczalni $ciekéw komunalnych o wartosci nie mniejszej jak 5 000 000 PLN
brutto kazda, na ktérych osoba wskazana na stanowisko Eksperta nr 2 - Kierownika Robét
Sanitarnych pehifa w okresie ostatnich 10 lat, przed dniem wszczecia postepowania, obowigzki
Kierownika Budowy lub Kierownika Robét Sanitarnych.

2) Oferta, w ktérej osoba wskazana na stanowisko Eksperta nr 1 wykaze najwigcej Projektéw uzyska
10 punktow. '

Prosimy o ujednolicenie numeracji (Ekspert nr 1, Ekspert nr 2, Ekspert nr 3) przy osobach
przewidzianych do realizacji zaméwienia, tak aby nie bylo zadnych watpliwosci, doswiadczenie
ekspertow bedzie punktowane w kryterium oceny ofert.

Jednoczesnie zawracamy sie z wnioskiem o przesuniecie terminu sktadania ofert w przedmiotowym
postepowaniu o siedem dni tj. 31 stycznia 2017roku. Prosimy o pozytywne ustosunkowanie si¢ do
naszego wniosku.

Odpowiedz nr 13

1) Numeracja ekspertéw w kryterium oceny stanowi oczywista omytke pisarskg. Prawidlowa
numeracja i nazewnictwo ekspertow jest zawarta w pkt. 5.3.2. IDW.
W zwiazku z powyzszym dokonuje sie stosownej modyfikacji zapiséw IDW w zakresie Kryteriow
nr2inr3.

2) Patrz odpowiedz nr 2.

Zestaw nr 6 z dnia 17.01.2017r.

Pytanie nr 14

W zwiazku z ogloszonym zaproszeniem do skiadania ofert na wykonanie zadania pn. ,,Rozbudowa i
modernizacja komunalnej oczyszczalni $ciekéw w Trzebiatowie (znak sprawy: ZWiK 15/Z/01/2017)
Zwracamy si¢ z prosba o udostepnienie na stronie internetowej zamawiajacego zalacznikéw nr
7,8,12,14,15,16,17, ktére to zalgczniki nalezy ztozy¢ wraz z oferta.

Odpowiedz nr 14

Zamawiajacy zamieszcza na stronie internetowej Zamawiajacego oraz w Bazie Konkurencyjnosci
zatacznik nr 7,8,12,14,15,16,17.

ZAKLAD WODOG/}GOW | KANALIZACH
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